КОНЦЕПЦИЯ

презентации  Приволжского федерального округа

 в рамках международной выставки «Зелёная неделя-2008»
18-27 января 2008 г., г. Берлин, ФРГ

Основные задачи 
Расширение внешнеэкономического взаимодействия регионов Приволжского федерального округа в агропромышленной сфере, продвижение качественной и экологически чистой продукции АПК Поволжья на европейский рынок, развитие совместных программ реализации инвестиционных проектов на основе передовых наукоёмких технологий.
Основные темы экспозиционной программы 
· Пищевая промышленность
национальные деликатесы, высококачественные популярные продукты питания (представление как в рамках национальных экспозиций, так и в рамках специализированных продуктовых рынков «Мясо и колбасы», «Специи», «Пиво» и др.)
· Биорынок

биопродукты и многочисленные информационные программы, посвященные вопросам создания экологически чистого сельского хозяйства
· Сельское хозяйство
специальные тематические разделы «Животноводство», «Сельский туризм», «Возобновляемое сырье», сельскохозяйственная техника и инвентарь
· Садоводство
цветы и декоративные растения, флористика, техника и инструменты для ухода за садом, удобрения и семена, мебель для сада и террасы, а также садовые домики и бассейны
Программа для специалистов 
Насыщенный график конгрессов, конференций, семинаров, смотров (около 250 мероприятий) предоставляют возможность каждому специалисту расширения профессионального горизонта, ознакомления с новыми тенденциями в каждой из представленных отраслей.

Среди важнейших – 15-й Аграрный форум Восток-Запад (19 января), 28-й Международный форум по аграрной политике (24 января), BERLINENERGY – специализированный смотр по биоэнергии и воспроизводимому сырью, тематические семинары по вопросам торговли продуктами питания и сельского хозяйства, а также вопросам защиты прав потребителей.  
Формат презентации регионов Приволжского федерального округа
ЭКСПОЗИЦИЯ РЕГИОНОВ ПФО

На основании решения Президента Российской Федерации В.В. Путина о формировании головной экспозиции российского раздела международной выставки «Зелёная неделя-2008» из предприятий и организаций Приволжского федерального округа, а также с учетом требований федерального оргкомитета выставки (Минсельхоз России) о выделении специализированных зон (народно-художественные промыслы, национальная кухня, выступления творческих коллективов), минимальный размер экспозиционной площади каждого региона рекомендуется не менее 100 квадратных метров.
КОНФЕРЕНЦИЯ «АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ПОТЕНЦИАЛ ПОВОЛЖЬЯ И ПЕРСПЕКТИВЫ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА» 
Приоритетные направления стратегического развития Приволжского федерального округа в агропромышленной сфере, перспективные проекты для совместной реализации, региональная специфика внешнеэкономической деятельности.
БИЗНЕС-КЛУБ "ДЕЛОВЫЕ И ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ РЕГИОНОВ ПФО» 
Работа делового клуба состоит из презентаций руководством субъектов Приволжского федерального округа кооперационных возможностей и особенностей регионов, консультаций по практическим вопросам работы зарубежных компаний на российском рынке – таможенное и налоговое законодательство, законы по защите инвестиций, земельное законодательство, финансово-кредитная система, открытие фирм и представительств, участие иностранных компаний в выставочно-ярмарочных мероприятиях в России и пр. 

КООПЕРАЦИОННАЯ БИРЖА
На основе предложений правительств регионов для участников Приволжского федерального округа прорабатывается встречный интерес германской стороны, составляется график встреч с контрпартнерами из расчета на 1 российскую компанию – 3-5 компаний ФРГ по четырем направлениям:
1. Высокотехнологичное сельскохозяйственное производство
привлечение инновационных аграрных технологий германских компаний для модернизации, технического перевооружения сельскохозяйственных предприятий и организаций, повышения продуктивности растений и животных регионов округа 
2. Альтернативная энергетика. Биотопливо 
реализация совместных проектов с привлечением опыта германских компаний по развитию биоэнергетики (на основе отходов деревопереработки, сельскохозяйственных культур, биоотходов), гидро- и других видов малой энергетики. Организация производств биотоплива, объектов автономного электро- и теплоснабжения, включая системы энергоснабжения ЖКХ. 
3. Аграрная инфраструктура
развитие системы агроконсалтинга и профессионального образования; биржевых и кредитно-финансовых технологий в сельских территориях; формирование эффективных оптовых и розничных рынков; создание агротехнопарков; развитие туризма.
4. Реализация инвестиционных проектов 

развитие долгосрочного партнерства в агропромышленной сфере: крупнейшие инфраструктурные проекты АПК (агрологистика; инновационные агропромышленные зоны; экология и энергосбережение; организация германских сельскохозяйственных производств на территории регионов округа на условиях долгосрочной аренды земли). 

ЭЛЕКТРОННЫЙ КАТАЛОГ

На основе каталога «Приволжский федеральный округ: перспективы сотрудничества», подготовленного в 2006 году к экономическим миссиям ПФО в Китай и Нидерланды на китайском и английском языках, будет подготовлена немецкая версия CD. По предложениям регионов информация может быть актуализирована. 
Содержание каталога: общие данные (географическое положение, климатические условия, население); администрация;  экономический потенциал (ВРП, промышленное и сельскохозяйственное производство, топливно-энергетический баланс региона, транспортная инфраструктура, основные природные ресурсы); торговые возможности (основные товары, производимые в регионе, основные экспортируемые и импортируемые товары); инвестиционные возможности (объем инвестиций по отраслям, наиболее крупные предприятия с участием иностранного капитала, наиболее привлекательные для инвесторов отрасли, действующее законодательство о льготах и привилегиях для инвесторов); инновационный потенциал региона (научные школы мирового уровня, инфраструктура, перспективы инновационного развития).
БУКЛЕТ «ЭКОНОМИЧЕСКАЯ МИССИЯ ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА В ФЕДЕРАТИВНУЮ РЕСПУБЛИКУ ГЕРМАНИЯ» 
Состав официальной делегации ПФО; состав бизнес-делегации ПФО; программа работы официальной делегации; программа конференции; повестка дня заседания Бизнес-Клуба; регламент работы кооперационной биржи; внешнеэкономическая деятельность регионов ПФО с Германией; предложения по развитию сотрудничества в сфере АПК; формат экспозиции ПФО в российском разделе «Зелёной недели-2008».
ВИДЕОФИЛЬМ «ИННОВАЦИОННОЕ ПОВОЛЖЬЕ»
Немецкая версия.
КУЛЬТУРА И ТРАДИЦИИ НАРОДОВ ПОВОЛЖЬЯ

Выступления творческих коллективов, театрализованные представления, демонстрация национальных традиций включаются как в общую культурную программу выставки, так и в сопровождение Дней регионов или отдельных мероприятий регионов округа. Предлагается подготовить специальную программу сопровождения презентации Приволжского федерального округа.
НАРОДНЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОМЫСЛЫ ПОВОЛЖЬЯ 
Специализированная площадка в зоне территории округа – выставка-ярмарка сувенирной продукции, «визитные карточки» регионов, «город мастеров».
НАЦИОНАЛЬНАЯ КУХНЯ РЕГИОНОВ ПОВОЛЖЬЯ
На специально оборудованной площадке (электроплиты, грили, моечные машины и другое оборудование, ресторанная и барная мебель) регионы организуют работу своего фирменного ресторана, бара, приготовление национальных продуктов на месте перед посетителями (формы демонстрации национальных блюд могут быть разнообразными), обязательным элементом раздела служит дегустация блюд национальной кухни.  
Деловая программа официальной делегации
Встречи и переговоры с представителями официальных кругов ФРГ, посещения предприятий и организаций, в том числе по предложениям руководства регионов округа.
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